

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Osnivaču i Nadzornom odboru
Javnog komunalnog preduzeća "Pogrebne usluge", Beograd

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javnog komunalnog preduzeća "Pogrebne usluge", Beograd (u daljem tekstu: "Preduzeće"), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2014. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu ("Službeni glasnik Republike Srbije", br. 62/2013), kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući, i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Preduzeća na dan 31. decembra 2014. godine, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i računovodstvenim politikama obelodanjenim u Napomeni 3. uz finansijske izveštaje.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Osnivaču i Nadzornom odboru
Javnog komunalnog preduzeća "Pogrebne usluge", Beograd (Nastavak)

Skretanje pažnje

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 6.2. uz finansijske izveštaje nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31. decembra 2014. godine iznose 1,609,666 hiljada i uključuju građevinske objekte sadašnje vrednosti RSD 1,429,357 hiljada. Navedena sredstva su u vlasništvu Osnivača, dok Preduzeće ima samo pravo njihovog korišćenja. Osim toga, iskazana vrednost nekretnina ne uključuje zemljište koje Preduzeće takođe koristi za obavljanje svoje delatnosti. Po rečima Rukovodstva Preduzeća, u narednom periodu se očekuje da će Osnivač i Preduzeće pravno regulisati status navedenih nekretnina. U ovom trenutku, eventualni efekat po finansijske izveštaje Preduzeća ne može da se utvrdi.

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 6.9. uz finansijske izveštaje, osnovni kapital na dan 31. decembra 2014. godine iznosi RSD 602,935 hiljada i uključuje državni kapital u iznosu od RSD 589,589 hiljada koji nije registrovan kod Agencije za privredne registre. Preduzeće je tokom 2014. godine, na zahtev nadležnih sekretarijata (Sekretarijata za komunalne i stambene poslove i Sekretarijata za privredu - Uprava za cene), dostavilo statusnu dokumentaciju vezanu za registraciju kapitala u Agenciji za privredne registre. Do dana ovog izveštaja Preduzeće nije dobilo obaveštenje od pomenutih Sekretarijata u vezi sa registracijom kapitala.

Na bazi evidencije dostavljene od pravne službe Preduzeća, ukupna vrednost sudskih sporova u kojima se Preduzeće javlja kao tuženi iznosi RSD 329,344 hiljade, bez troškova sporova i kamata, od čega se najznačajniji deo odnosi na tužbene zahteve fizičkih lica u vezi sa naknadom za oduzeto zemljište. Prema proceni sporova dobijenoj od pravne službe, Preduzeće je u svojim poslovnim knjigama evidentiralo dugoročna rezervisanja i obaveze u ukupnom iznosu od RSD 140,243 hiljade. Rukovodstvo Preduzeća očekuje pozitivan ishod navedenih sporova i da po tom osnovu neće proisteći materijalno značajni negativni efekti na finansijske izveštaje Preduzeća.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po navedenim pitanjima.

Beograd, 23. maj 2015. Godine




Igor Radmanović
Ovlašćeni revizor

Digitally signed by
Igor Radmanović
100040202-09059
75710257